
          

 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της υπ’ αριθµ. 16/2008 συνεδρίασης του 

∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας. 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ  

 
« Καθορισµός τρόπου εκτέλεσης του έργου << επεκτάσεις δικτύων ύδρευσης και επισκευές 
– συντηρήσεις >> συνολικής δαπάνης 6.600,00 €. Αναµόρφωση του προϋπολογισµού» 

 
                                                              
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 159/2008 
            Στον Άγιο Κήρυκο Ικαρίας και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 16η ∆εκεµβρίου 2008, 
ηµέρα Τρίτη και ώρα 19.00, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το δηµοτικό συµβούλιο του ∆ήµου Αγίου 
Κηρύκου Ικαρίας, κατόπιν της υπ’ αριθµ. 2290/12-12-2008 έγγραφης πρόσκλησης του προέδρου του 
δηµοτικού συµβουλίου, η οποία δηµοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του ∆ήµου και επιδόθηκε 
στον κάθε ένα δηµοτικό σύµβουλο, στους προέδρους των τοπικών συµβουλίων των ∆.∆. Περδικίου & 
Χρυσοστόµου καθώς και στον ∆ήµαρχο, σύµφωνα µε τις διατάξεις του ισχύοντα δηµοτικού και 
κοινοτικού κώδικα (άρθρο 95 Ν.3463/2006 ). 
Αφού διαπιστώθηκε ότι παρίσταται ο ∆ήµαρχος και ότι υφίσταται η νόµιµη απαρτία δεδοµένου ότι σε 
σύνολο 13 µελών βρέθηκαν παρόντα  τα  7 : 
O ∆ηµοτικός Σύµβουλος ∆ηµήτρης Κουρελής προσήλθε κατά τη συζήτηση του 3ου θέµατος. 
Η ∆ηµοτική Σύµβουλος Ιωάννα Πούλου αποχώρησε  κατά τη συζήτηση του 3ου θέµατος. 
  
 ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ  ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ 

1 ∆ηµήτρης Καφούρος, πρόεδρος 1 Κώστας Πασβάνης 
2 Νικόλαος Λαρδάς  2 Αφροδίτη Κανάρη 
3 ∆ηµήτρης Κουρελής  3 

4 
5 
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Αντώνης Καρνέρης 
Θέµης Κυπραίος 
Παναγιώτης Τσαρνάς 

Ιωάννα Πούλου 
4 Λευτέρης Πυρούδης   
5 
6 
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Μιχάλης Περρής 
Αντώνης Λακιός 
Βασίλης Λαρδάς 
 

 
 

 
 
 

 
 ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕ∆ΡΟΙ ∆.∆.   
1 Βασίλης Τσαντές ,    
 Πρόεδρος ∆.∆. Περδικίου   
2 Ηλίας Μουσέτης ,  

Πρόεδρος ∆.∆. Χρυσοστόµου 
  

    
 
Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως και εισηγούµενος το 7ο θέµα της ηµερήσιας 

διάταξης έδωσε το λόγο στο ∆ήµαρχο ο οποίος ανέφερε στο σώµα τα εξής: 
Προέκυψε η επιτακτική ανάγκη να γίνει επέκταση των δικτύων ύδρευσης του ∆ήµου , για την 

καλύτερη εξυπηρέτηση των δηµοτών µας , καθώς και αντικατάσταση πεπαλαιωµένου δικτύου στους 
οικισµούς Χρυσοστόµου , Καταφυγίου , Ξύλινου και Μαυράτου – Τσουρέδου. 



          

 

 

  Καλούµαστε σήµερα να αναµορφώσουµε τον ισχύοντα προϋπολογισµό οικονοµικού έτους 2008 
για την ένταξη του έργου << επεκτάσεις δικτύων ύδρευσης και επισκευές – συντηρήσεις >> 
συνολικής δαπάνης 6.600,00 € δεδοµένου ότι η δαπάνη αυτή δεν είχε προβλεφθεί µε τη σύνταξή του.  
  
 Στη συνέχεια ο πρόεδρος διάβασε στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο την παράγραφο 1 του άρθρου 161 
του Ν. 3463/2006 ( Κώδικας ∆ήµων και Κοινοτήτων ) η οποία έχει ως εξής : 

«Πίστωση, που έχει εγγραφεί στον προϋπολογισµό για την εκτέλεση ορισµένου έργου,  

επιτρέπεται, σε περίπτωση που υπάρχει αδυναµία να εκτελεστεί αυτό το έργο, να διατεθεί 

µόνον για την εκτέλεση άλλου έργου. Για τη διάθεση αυτή απαιτείται  αναµόρφωση του 

προϋπολογισµού». 

Επίσης έθεσε υπόψη του ∆.Σ. την προβλεπόµενη από το άρθρο 23 του Ν.3536/2007 εισήγηση  
της αρµόδιας υπηρεσίας σχετικά µε την αναµόρφωση η οποία έχει ως εξής : 
 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
∆ΗΜΟΣ ΑΓΙΟΥ ΚΗΡΥΚΟΥ 

ΙΚΑΡΙΑΣ 
 

« ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 
2008 , ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ << επεκτάσεις δικτύων ύδρευσης και επισκευές – 
συντηρήσεις >> 
 Εισηγούµαστε την αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008 για την κατασκευή 
του έργου << επεκτάσεις δικτύων ύδρευσης και επισκευές – συντηρήσεις >>. 
 Προτείνεται δε η ανάληψη του ποσού των 6.600,00 € να γίνει από τον Κ.Α. εξόδου: 

1) Κ.Α. 30/7333.21 , µε τίτλο << Οδοποιία ∆.∆. Αγίου Κηρύκου 2008 >> στον οποίο υπάρχει 
εγγεγραµµένη πίστωση 14.270,60 € που προέρχεται από τη ΣΑΤΑ 2008 , δεδοµένου ότι 
υπάρχει αδυναµία να εκτελεστεί αυτό το έργο. 

   
Άγιος Κήρυκος 15/12 /2008 

 
Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ 

∆ΗΜΑΡΧΟΣ 
ΣΠΥΡΟΣ ΤΕΣΚΟΣ 

 
Επίσης τέθηκε υπόψη του ∆ηµοτικού Συµβουλίου η 321/2008 γνωµοδότηση του Γ’ τµήµατος του 
Ν.Σ.Κ. η οποία έγινε αποδεκτή από τον υφυπουργό Εσωτερικών , σύµφωνα µε την οποία αρµόδιο 
όργανο για την απόφαση περί απ’ ευθείας αναθέσεως κατασκευής µικρών έργων ή εκτελέσεως 
εργασιών συντήρησης έργων µέχρι του ποσού που καθορίζεται µε την εκάστοτε απόφαση τοιυ 
Υπουργού ΠΕ.ΧΩ.∆.Ε. από την ισχύ του νέου ∆ηµοτικού και Κοινοτικού Κώδικα ( Ν. 3463/2006 ) 
είναι το οικείο ∆ηµοτικό Συµβούλιο. 
 
 Η πρόταση είναι να καθοριστεί τρόπος εκτέλεσης η απ’ ευθείας ανάθεση και να ανατεθεί η 
εκτέλεση του έργου στον εργολήπτη Σάββα Πάστη. 
 



          

 

 

 Τοποθετούµενος ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος Αντώνης Λακιός δηλώνει ότι δε συµφωνεί µε τις 
αναθέσεις και προτείνει να βρεθεί ένας δηµοκρατικός τρόπος ούτως ώστε να ανατίθενται τα έργα 
στους έχοντες το δικαίωµα εργολήπτες , δηµότες του ∆ήµου. Επίσης πιστεύει ότι ο ∆ήµος θα πρέπει µε 
το συνεργείο ύδρευσης που διαθέτει να εκτελεί τις εργασίες επισκευών και συντηρήσεων των δικτύων 
και αν δεν επαρκεί το προσωπικό να προσληφθεί και άλλο. Ψηφίζει κατά του θέµατος. 
 Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος ∆ηµήτρης Κουρελής συµφωνεί µε τον Αντώνη Λακιό.  
 Οι υπόλοιποι ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι ψηφίζουν υπέρ της εισήγησης του ∆ηµάρχου. 
 Το ∆Σ αφού έλαβε υπ’ όψη του τις εισηγήσεις , την συζήτηση και τις τοποθετήσεις των 
δηµοτικών συµβούλων που ακολούθησαν, καθώς και τις διατάξεις του Ν. 3463/2006 ( ∆ηµοτικός και 
Κοινοτικός Κώδικας) , 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
   

       1. Καθορίζει ως τρόπο εκτέλεσης του έργου  «επεκτάσεις δικτύων ύδρευσης και 
επισκευές – συντηρήσεις» συνολικού προϋπολογισµού 6.600,00 € µε το ΦΠΑ την απευθείας 
ανάθεση και αναθέτει στον  εργολήπτη Σάββα Πάστη την εκτέλεση του έργου για ποσό 6.600,00 € µε 
το ΦΠΑ. Οι εργασίες που θα εκτελεστούν αφορούν επέκταση των δικτύων ύδρευσης του ∆ήµου , για 
την καλύτερη εξυπηρέτηση των δηµοτών µας , καθώς και αντικατάσταση πεπαλαιωµένου δικτύου 
στους οικισµούς Χρυσοστόµου , Καταφυγίου , Ξύλινου και Μαυράτου – Τσουρέδου. 
 

 
 2.  Αναµορφώνει τον ισχύοντα προϋπολογισµό του ∆ήµου, χρήσεως 2008 ως εξής: 

α .  Μεταφέρει από τον Κ.Α. 30/7333.21εξόδου, µε τίτλο << Οδοποιία ∆.∆. Αγίου 
Κηρύκου 2008   >> πίστωση ποσού 6.600,00 € που προέρχεται από τη ΣΑΤΑ 2008 στον  
Κ.Α. 9/9111 µε τίτλο << αποθεµατικό >>. 

 
 β.  Μεταφέρει από τον Κ.Α. 9/9111 µε τίτλο << αποθεµατικό >>  το ποσό των 6.600,00 

€ , στον δηµιουργούµενο Κ.Α 25/7312.30 , µε τίτλο «επεκτάσεις δικτύων ύδρευσης και 
επισκευές – συντηρήσεις». 

   
γ.  Τα σύνολα των εσόδων και εξόδων του προϋπολογισµού, δεν θίγονται µε την 

αναµόρφωση αυτήν. 
 
3. Ψηφίζει πίστωση ποσού 6.600,00 € σε βάρος του δηµιουργουµένου µε την παρούσα 

απόφαση Κ.Α 25/7312.30 , µε τίτλο «επεκτάσεις δικτύων ύδρευσης και επισκευές – 
συντηρήσεις» ασκώντας το ίδιο την αρµοδιότητα της ∆ηµαρχιακής Επιτροπής λόγω του 
επείγοντος του έργου και της στενότητας του χρόνου µέχρι τη λήξη του οικονοµικού έτους. 

 
 

  
   

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό 159/2008 
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται όπως κατωτέρω: 
   



          

 

 

     Ο   ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                                  ΤΑ  ΜΕΛΗ                                      
∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΦΟΥΡΟΣ          ∆ΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΥΡΕΛΗΣ                     
                                                        ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΑΡ∆ΑΣ 
                                                        ΒΑΣΙΛΗΣ ΛΑΡ∆ΑΣ 
                                                        ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΠΥΡΟΥ∆ΗΣ 
                                                        ΑΝΤΩΝΗΣ ΛΑΚΙΟΣ   
                                                        ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΕΡΡΗΣ        
                                                         
                                

                                                          ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
                                                                                     Άγιος Κήρυκος Ικαρίας 17-12-2008 
                                                                                                     Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 
                                                                                                                                                                                                        
                                                                                                   
                                                                                                  ΣΠΥΡΟΣ ΤΕΣΚΟΣ  

 
 


